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Start PERSBERICHT:


Central Classics beurs met mini-colleges

Een van de fraaiste en ruwste routes van het Lake District in Engeland trotseren met 
meerdere Zündapp KS750's en BMW R75's uit de Tweede Wereldoorlog? De beproevingen om  de Green Lane Gatescarth pass te bedwingen  komen aan bod in één van de drie mini-college tijdens de Central Classics beurs op 16 en 17 december in Houten.  Ook kun je luisteren naar het verhaal over een rit van 2.500 km naar Spanje met drie Franse klassieke motoren.  De techniek achter een goed vonkende bougie  - de eerste mechanische levensbehoefte om dit soort huzarenstukjes met je motor te kunnen presteren - wordt stap voor stap uitgelegd door een specialist in magneetrevisies. 

De mensen die deze ritten hebben ondernomen komen er zelf over vertellen met foto's en video's. Waar mogelijk zijn de motoren ook aanwezig om te bezichtigen. Deze gratis mini-colleges van elk ongeveer 40 minuten maken de inmiddels vijfde internationale klassiekerbeurs in Houten (bij Utrecht) met 10.000 m2 klassieke motoren, bromfietsen en onderdelen nóg interessanter om te bezoeken. 

Central Classics biedt als oldtimerbeurs in het hart van Nederland de bezoekers voor een tientje entree een mix van standhouders uit binnen- en buitenland. Voor kwaliteit en variatie van het aanbod is weer gezorgd, de diverse motor- en brommerclubs zijn natuurlijk paraat. Parkeren is gratis. En ook aan de Kerstsfeer is gedacht.
Allemaal ingrediënten voor een mooi beursweekend!

De beurs wordt op 16 en 17 december gehouden in Expo Houten, Meidoornkade 24, 3992 AE Houten. Entree € 10,00, dames en kinderen tot 12 jaar zijn gratis. Parkeren is gratis. 
Openingstijden zaterdag van 10.00 tot 17.00 uur, zondag van 10.00 tot 16.00 uur.
Kijk voor meer informatie op www.CentralClassics.nl, telefoon 0031 6 305 425 28.
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